



С 18 по 20 марта в г. Саранске проходил конкурс-фестиваль в рамках Международного проекта «На крыльях таланта». Возрастные категории были разные: от самых маленьких (5-8) до 25 лет и старше.

В состав жюри входили: академики, профессора ведущих вузов г. Москвы, заслуженные работники в области культуры России. Исполнителей оценивали в жанрах вокала, хорового пения, инструментальной музыки, хореографии, художественного слова. В номинации «Вокал эстрадный, Соло», в возрастной категории 9-12 лет, выступила ученица ДШИ №1 г. Рузаевки Екатерина Дырова. Жюри оценивало уровень владения техникой вокала, подбор и воплощение художественного образа в исполняемом произведении. Участники исполняли два разнохарактерных произведения.

Приятно сообщить, что наша Екатерина Дырова завоевала Гран-при международного конкурса-фестиваля. А ее наставнику, М.В. Мартышкину, вручен Диплом «Лучший руководитель».